
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

03 жовтня 2019 р.                                             Київ                                                              № 667-р 

 

 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «AbbVie Inc.» (Північний Чикаго, штат 

Іллінойс, Сполучені Штати Америки) на придбання акцій у статутному капіталі компанії 

«Allergan plc» (м. Дублін, Ірландія),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлені дії полягають у придбанні компанією «AbbVie Inc.», опосередковано через 

компанію «Venice Subsidiary, LLC» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, Сполучені Штати 

Америки), акцій у статутному капіталі компанії «Allergan plc» (м. Дублін, Ірландія), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Allergan plc» – це світова фармацевтична компанія, яка не здійснює 

господарської діяльності на території України та займається розробкою, виробництвом та 

продажем фірмових фармацевтичних, приладових, біологічних, хірургічних та 

регенеративних препаратів для пацієнтів у всьому світі. Продукти та бренди в портфелі 

компанії «Allergan plc», що розробляються та продаються, орієнтовані переважно на чотири 

ключові терапевтичні сфери: естетична медицина, офтальмологія, центральна нервова 

система та гастроентерологія; 

акції компанії «Allergan plc» котуються на Нью-Йоркській фондовій біржі;  

компанія «Allergan plc» пов’язана відносинами контролю з резидентами та 

нерезидентами України, які, зокрема, здійснюють діяльність на території України з продажу 

фармацевтичних препаратів таких терапевтичних груп, як: естетична медицина та 

офтальмологічні препарати; 

 

компанія «AbbVie Inc.» – це світова, дослідницька біофармацевтична компанія, яка не 

здійснює господарської діяльності на території України та займається розробкою і продажем 

інноваційних терапевтичних препаратів. Компанія «AbbVie Inc.» здійснює діяльність у 

шести основних терапевтичних галузях: імунологія, онкологія, вірусологія, неврологія, 

метаболічні захворювання та жіноче здоров’я; 

акції компанії «AbbVie Inc.» котуються на Нью-Йоркській фондовій біржі; 

компанія «AbbVie Inc.» пов’язана відносинами контролю з нерезидентами України, 

які, зокрема, здійснюють діяльність на території України з продажу фармацевтичних 

препаратів таких терапевтичних груп, як: легеневі сурфактанти, антивірусні препарати, 
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онкологічні препарати, анестезуючі препарати і препарати для лікування автоімунних 

захворювань. 

 

Заявлені дії не призводять до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на 

товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «AbbVie Inc.» (Північний Чикаго, штат Іллінойс, Сполучені 

Штати Америки) на придбання акцій у статутному капіталі компанії «Allergan plc»                    

(м. Дублін, Ірландія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


